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Jloporuii nepiokjacHury!

Jlopora nepinoksacuuiie!

Bitaemo Tebe Ha cTopiHKax Apyroi 4YacTUHU MOCIOHU-
ka. TyT Tu gisHaelics, 110 Take 3a7a4a i 3 IKUX eJIeMeH-
TiB BOHA CKJIAZaeThCs, sIKi OyBaOTh THUIIM 3a7a4 Ta SIK iX
posB’ss3yBaTu. Takosk BUBYMIN TAOJIHIIL JOJaBaHHA i Bif-
HiMaHHg B Me:kax 10, o3HaOMHIIICA 3 Ha3BaMU KOMIIO-
HEHTIB I[UX [ii, IIPOMOBYKUII BHUKOHYBATH OOYHCJICHHS
U TIOPiBHSAHHSA BUPAa3iB.

Tebe uekaroTh IiKaBi gocaigKeHHs Ta podbora 3 iHdop-
Maillieo, IIOJAaHOI Yy BUIVISALI CXeM, TabOJMIlb, diarpam.
A 1m1e Tu goBimaercs, 1o Take KiJorpam Ta JITp i 1o Bu-
MipIOIOTDH Y ITUX OJUHUIIIX.

Bascaemo nacnazu ti ycnixis!

YMOBHI NO3HAYEHHSA

' — 3anam’aTam; — BMKOHaM 3a gOMNOMOroro
¢ NiYNNBLHOro MaTepiany;

@ — poboTa B napax abo rpynax; @ — MNOPIBHAN;

@ — KPYrosi Bupasu; @ — TBOpPYi 3aBOaHHS.



KomnoHeHTM Aii popaBaHHA. MHOroKyTHUK

~
r 1. MNpoynTan Ha3BM Yncen Npu aogaBaHHi. 3anam’aran ix.

' cymMa

I 2+ 3=

A0AaHOK A0AaHOK CcymMma

_

2. BukowHan gji. MNigkpecnu HanbinbwWnin 4OJAHOK | HANMEHLLY

Cymy.
4+4=L] 2+3=[] 5+3=[]
1+7=[] 3+6=[] 8 +2=[1]

3.  9Ki 3 umx ¢iryp MoxHa Ha3BaT MHOIrokyTHMkammn? OBrpyH-
Tyl CBOIO OYMKY.

A O O A
meo O
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Ha3BiTb CnisibHIi O3HAKWM LNX TBAPWH.

5.
i

6.
5+3 2+4 4+5
(o—=. . o—=] e—=_ e—=_

7. Cknagun 1 3anuun Bupasn Ha gogaBaHHsa. Obymncnm ix Ta
NiaKpecnan oTpUMaHi CyMu.

Py

8. BukoHan gpogasaHHs. [igkpecnu HanbinbLy cymy.

6+ 4= . 8+1=. 3+ 7=
+4= 3+2=. 2+Y=.

9. Hamanion 3niBa Big, YHOTUPUKYTHUKA M'ATUKYTHUK, a Crpasa
Bifl, TOMKYTHMKA — KPYT.

[\ AN




Yucno i undpa 0.
NMopiBHAHHSA HYJSA 3 HATypaJZibHUM YUCJIOM

(

o ==

\

1. Macnocsa

\
3anuuumnocs

Ha nys3i

Miwno poaomy

2-2=[]

3BEpPHM yBary, Ha 9KOMY MiCLji YACSTIOBOro psiay po3Ta-
oBaHe 4yncno 0.

PR
O--@-3-3-5-e-D@-1

2.

4.

PoarngaHb MantoHKu 1 3anucn. Ak otpumanu yucno 07?

4, ¥

=0

0
0




5. Honuwn nponyuieHi yncna.

9000 &€ 00000

4-4=1[] L1-L1=01 -0=[]
é 6> 0 8 210
5010 010 3 o_10
7. Butpatunm 3anuwmnocs
10 rpuBeHb ?

8. 3a Oonomoroto Kol PUCKU JaHWI Bigpi3OK 3MEHLLMN Ha
1 c™M; HA 2 cM; HA 3 CM; Ha 4 cm?




HopaBaHHea Ta BigHiMaHHA Yyucna 0

!

1. 9k 3MiHUTBCA 4Ymcno, 9kWwo Oo Hboro gopatn 07 Bipg,

\

HbOro BigHATK 0? 3pobu BUCHOBOK.

£’> 5+0=5

(V2345678910

5_°=5<_5

Byno MpuHecnu Crtano KBiTiB

o5 Y.
€ w :

Akmin BUpa3 Bignosigae mantoHky? LLLo Tpeba 3MiHKUTK Ha
MastoHKy, Wo0n oMy BianoBigaB iHWWIA BUpa3?

Croqano MocTtaBunu Ctano KkoHen

99904 ?

Cknaau, 3anmim i 004MCIv BUPa3un NMPo KParnoykm Ha KiICTOHKax
JOMIHO.

L1+0L1=011 L1+ LI=L0] L1+ [L]=L1




ObyucniTs.

1. 8+2=[L] 4+4 =[] 10-2=[]
5+5=[.].] 3+6=I[.] 10 -1 =[]
2. 2+8=[1.1 5+ 4 =[] 9-3=[]
6+3=[] 7+3=LL] 10-3=L[]

Ckinbku i 9kmx 3ipo4ok Tpeda nepedapdysaTtun, wob po-
XEeBUX i 6NakUTHMX 3iPpOY0K cTano nopisHy? Ob6eean ix.

R O O O O O O O O O

Jonnwn nponyuieHi Ynucna.

- 5= 0-.=10 +0-=

SE + 1= 8- . =8

3a ManioHKOM CKiagu, 3anuwm n ob4ncnn Bnpas.

@ @ 0-0=0

Jonuwn nponyweHi ymcna.

7— 0
(6+ (7 )-ED
(71+2+ 3+L))




KomMmnoHeHTu aii BigHiMaHHA. KyO

~
r1. [pounTain Ha3BM YMcen Npu BigHIMaHHI. 3anam’artan Ix.
' pPi3HNUS
X 8 =
[ 3MeHLlyBaHe Big’eMHMK Pi3HMUA
W
2. O6uucnu. MNigkpecnun HabinbLle 3MEHLLYBAHE | HAMMEHLLNIA
BiJ EMHUK.
70— 3=. 5— 4=,
9-1=. 3-3=.
S— 2=, —5=.
3. Honuwite nponyuleHi ynucna.
9 l.5+[]=8 4+[1=6
7+[L]1=28 4+[.1=5
2. 8+[]1=9 5+[1=10
7+[1=9 8 +[.1=10

4. 13 KOXHOro 306paxeHoro Kpyra BMpi3anan MEHLUUIA KPYr.
O6Beau Kpyr, i3 AKOro BMpi3ann HanmbinbLIW KPyr.

O
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7AKi yncna pos3TalloBaHi B 3esieHOMY Kpy3i? 3anuwin B
nepwwomy paaky. Y 6nakmMtHoMy Kpy3i? 3anuiun B opyromy
PAOKY. Y 4yepBOHOMY Kpy3i? 3annwm B TPETbOMY PSKY.
Y cninbHin YacTuHi BCix kpyrie? O6sean.

A
(X
o

CkKinbku Ky0iB T 6a4umLL Ha MaNoHKY? 3anuiun BianoBigHe
4ymncno.

8 A0

Jonuwun nponyLieHi 3HaKu.
5-2[]12+4 9-3[14+1 4+2[]17-3

8-3[L12+3 2+6[L110-2 1+00L18-0

HaBegu Bigpi3ok, OOBXWHA SIKOrO OOPIBHIOE OOBXWUHI Bif-
piska AB.

A 2CMB

@ereoeorenes ° @recrcesecesasasisiniane )
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NepecTaBHMN 3aKOH Ail AoAaBaHHA

" ~ " j
(1 . OB6uncnu i nopiBHaM OTPUMaHi cymun. 3pobu BUCHOBOK.

' | I
-

3+5 5+ 3
[Mpn nogaBaHHI Yicna MOXHA NEPECTaBNATH.

2. [Jonuwun nponyuleHi yucna ta 3Haku.

EENEEEEEE D
EEEEEEEEE 7 -0

3. Bwukonante pii. Wo6 nonerwmntn obymcneHHda, moxerte
@ nepecTaBnsaTV AOAAHKM.

1.2+4 =[] 4+6=[1[] 10 -5=1[]
3+5=L] 8-3=[] 10 -3 =[]
2. 1+9=[1]1 10-2=1[] 2+6=1[]
3+4=L] 10-4=1L] 3+7=[L1L]

4. PogaTalymn nitepu B nNopsaaky 3p0CTaHHS Yncen i npodurtan
CNOBO. 3anuLiu noro.

6 10 9 1 5 4 2
B n E C o I o
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6.

8+1[]8—-1 10-3[13+4 5+4[]11+9

& 6+20]2+6 10+0[J2+7 8-3[16-3

7.

8.

Hakpecnu Bigpi3ok 3aBaoBxku 8 cMm. Noainm noro pmckoto
Ha OBa OOHAaKOBI BiOPI3KN.

Y Takin kopobui Bmiwyetbca 10 uyke-
pok. CKinbkun LyKepok Tpeba aoknactum
B KOPOOKY, L1106 iX Tam cTano gecatb? @@ OXOX®)
CKinbkn LYKEPOK Npu LUbOMY 3aun-
LLINTBCSA NO3a KOPOOKOK?




OOOABAHHSA TA BIAHIMAHHA B MEXAX 10

3apada. Ctpykrtypa 3apadi

o=

5-2=3 (L.

Bignollgs: souilui.

Lle 3apayva. BoHa ck1lagaeTbCcs 3 YMOBU Ta 3anuUTaHHS. A

Y kopobui 6yno 5 onisujiB. 3anynK-ByXaH-
YUK y34B 2 ONiBLI A/ MaitoBaHHSA. CKislbKku
OMIBLLIB 3aNMLLUNIOCA B KOPOOLL?

LLlo® patu BignoBiab Ha 3anMTaHHa 3a4aui,
i1 NOTPiIGHO po3B’a3aTn. PO3B’A3aHHS 3ann-
CYIOTb apPUPMETUYHOIO AiEI0.

Jagara

14

Po3B’axu 3agavy. 3anmium po3B’da3aHHA Ta BignoBidb.

Y Aci 6yno 5 rpH. I ganu we 2 rpH. Ckinbkn rpyvBeHb
cTano B %ci?

LILILT=L1(rpH)
Bignosiab: [ rpyBEHb.

OpgHakoBi niTepn B UMX 3anucax rno3HavatTb OOHAKOBI
umdpmn, pisHi nitepn — pisHi umdpn. Poswmndpyn sanmcu.

AM-A=Y M+M=M b+b=AM




4. 3’egHan 3a 3pa3koMm,

5.

B aBTO6YyCi ixano 6 nacaxupis. Ha (3anuTaHHs )
3ynuHLUi 3anwno we 3 nacaxvipu.) | 3agaqi )
Ckiflbku nacaxmpis cTa- : YmoBa )
no B aBTOOYCI? \_ 3ajadl )

(6 +3=9 (n.)) CBiunosim:)

@O3B’ﬂ3aHH9D

(9 nacaxupis. )

2+6>L1-3>0L1+4>L1-3>L]1+2>[]

Ay aito TM obepew ang po3e’dA3yBaHHA Uiei 3aaadi? O6-
BeOW NOTPIOHUI 3HAK.

Ycboro
nnopis

Ha rinyi cnaina ntawka. o Hei npu-
NeTiNo Lwe OBi.

|IBaHKO BBaXae, WO BiH CK/iaB 3aaaqy.
A Tn 9k rapaew?

[TocTaB 3anuTaHHa OO0 3agaui.
Po3B’sxxu 1. [an Bignosiab.

L1+ [L1=L](nT.)

Bignosigb: [ ] NTaLlKW.

15



CknapaHHea Ta po3B’A3yBaHHA 3apad
3a MaJiloHKaMu

1. 3a NoAaHMMM MantoHKaMW CKNaA4iTb i PO3B’aXiTb 3a4aui.

Byno MpuneTino Crano
LIOILT=L1(c

Binnosiab: [.| COPOK.

2. byno Bignnue 3anuunnocs

LTI =101(n.)

Bignosigb: [ .| necukis.

16



3Hanau agpecara KOXHOro nucra. 3’eaHan

j

KOHBEPTU 3 HOMepamm KBapTup.
[T 18
| | | -
3+4 8 -2 9 -1 7[ 11
[T 16
; : ; 511
— — +
4 -3 o -1 7+ 2 14
; : a 3[ N
6-4 8 -3 50— 2 T 12
1
3. Hakpecnu Bigpi3ku OOBXMHOK 3 CM i 5 CM. L1
4. [Jonuwu nponyuieHi yncna.
3+[]=7 5+[]=8 3+[L]=9
4+L1=7 3+[]=8 1+[]=9
5. Cknagite i po3B’axiTb 3a4a4i 3a MastoHKaMW.

@1.

2.

©

©

<—
- —

%

LT =[] (cTp.)
Bignosigb: [.| cTpin.

4.0\

LT =[01 (k)
Bignosiab: [.| KynbOK.

17



Po3B’A3yBaHHA 3a4a4y Ha 3HAXOAXKEHHA CyMuU

(1. [MpounTam 3agadvy. Akoto Aieto ii NoTpibHO
po3B’a3aTtn? MoscHn, Yyomy.

B oaHin pyui rHoma 1 rpmb, a B iHWIN — G
2 rpudbu. Ckinbkn BCbOro rpubis y rHoma”?
LI =11 (rp.)
Binnosigb: .| rpnow.

o ==

3anadvi Ha 3HaAXOOKEHHSA CyMM
PO3B’A3YI0Tb 3a AOMNOMOrol0 Oii A04aBaHHS.

2. Posp’axu 3agavy.
Ha kopabnuky € 4 matpocu 1 1 kaniTaH. Ckinbku BCbOro
MOPSIKIB Ha KOpabnmky?

Ycboro
MOpPSKIB
4 1 9
|
LI =] (m.)
Bionosiab: [.| MOpSKIB.
3. O06uucnw.
5+4=[.] 3+4=1.] 8-2=1[.]
2+5=[] 6+3=L[] -1=[]
5014+ 1 3+1016 1011
@ 7018-2 4+2[19 9110

18



[MpouunTai i nopisHaM 3agadi. [LlonoBHM Opyry 3agady.
Po3B’aXun 3apayi v 3anuwwiv Bignosia,.
LICTET = [ (k)

Bignosigb: .| KneHis.

2) Y napky pocno 4 KJ'IeHI/I | 3 FIJ'II/IH-
Kn. Ckinbkn | | | |
POC/IO B napky?

LT =[L1(a.)
Bignosiap: [.| nepes.

1. MNpounTtanTte 3agady M NiOKPECNITb I 3annTaHHS.
Po3B’axiTb 3ama4y.

[MeTpnk Ma€ S 30WNTIB Y KIITUHKY
I 3 30WKNTK B NiHINKY. CKilbKN BCbOro
3owuTiB y lNeTpunka?

LT =[L1(s.)
Bionosigb: [.] sowuTiB.

1) Y napky pocno 4 kneHwu. lo-
cagmnu we 3 kneHun. Ckinbkun
KNEeHiB cTano B napky?

2. MNMpouuTtante 3agady 1 nigkpecnite i yMoBYy. PO3B’aXiTb
3agaqy.
OkcaHka po3dapbyBana crnoyaTky
3 MasitoHKK, a noTiM — iwe 5 mMa-
NMOHKIB. CKiNbkM BCbOr0 MastoHKIB
po3dapbysana OkcaHka?

LI =11 (m.)
Bignosigb: .| MantoHKIB.

19



Po3B’A3yBaHHA 3apa4 Ha 3HaAXOO)XEHHA OoCcTaui

1. Cknagu 3agavy. Akowo aieto ii NnoTpibHO Po3B’a3aTn?
' [ToACHK, YoMmy.
o

Ixano 10 Buiiwino Moixano
pani

LI =101(3.)
Bionosigb: [.]| 3anuiB.

3aJadvi Ha 3HaXOOXEeHHa ocTaui
PO3B’A3YI0Tb 3a JONOMOrol0 Ail BigHIMaHHS.

y,

3a NnogaHnMM MaJslltoHKaMmM CK1afiTb Ta PO3B’AXiTb 3aaadi.

\
2,
< .

o8, LO0=0(m)

Ve Bignosiab: [.] rpubis.
. _J
?
2. Byno Bip’ixano 3anuunnocs
9
é3» -

LRI =00(m.)

Bignosigp: [.] maLwinH.
20



3. LUWo 6yno cnoyatky, a wo — noTiM? MNpoHymepyn.

Y 1D

AT

L] L]

5. 0O6yucnw.
8-3=1L] 10-1=1[] 6 -3=_[]
7-2=[] 10 -4 =[] 4 -1=[]

6. 0O6Begn WECTUKYTHUK. [TogCcHN, YoMy L0 ¢irypy Tak Ha3u-

«a vV & n

® 40
A‘ .

7. Cknagu Ta po3B’sXuM CBOO 3agauyy.

21
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YpoK-O0oCniaKeHHs.
CknagaHHa Ta po3B’A3yBaHHA 3a4aud

3a MasnHKaMu cknagitb Ta Po3B’aXiTb 3agadi. [10sCHITb
BMOIP AOii pO3B’A3aHHS.

LICILT =L (a.) LICTLT =[] (a.)
Bipnosiagpk: [.] giTen. Bipnosiap: [.] piTen.

LICILT =L (a.) LICTLT =[] (a.)
Bignosigb: [.] piten. Bignosigb: [.] piten.



LI =00 ()

Bignosigp: [ .| yawok.

3. 3a cepieo ManoHKIB ckiagu Ta Po3B’aXn 3aaayvy.

| | | ] | |
%ﬂr— ,,i L4
A ) | % 5 @ | [ HHE ¢ =

%

/ | g [
il i :v; '(.; i; | |

LI =L1(a.)
Bigpnosigb: [.] piTen.

4. 9ki ¢pirypm 300paxeH0? 3anuiin Yymcna, Wwo po3MilleHi:

Y TPUKYTHUKY,

> Y HOTUPUKYTHUKY;

Y CRISIbHIN YaCTUHI LUnX Piryp.

23



HdopaBaHHS Ta BigHIMaHHA ymcna 1

(1. Jocnigyn Tabnuui gogaBaHHA Ta BigHiMaHHSA 4yucna 1. A
1+1=2 o@® 2-1=1
o 21+ 1= ove 3—-1=
3+1= oovoe 4 -1 =
4+ 1= L X X X I J 5—-—1=
5+1= L X X X X I J 6—-1=
6+1= L X X X X X Y 7—-1=
7+ 1= L X X X X X X X 8—-1=
8+1= L X X X J X X X X 9-1-=
9 +1=10 oooovo0o0o0oOGO®OO®e® 10-1-= )
2. [logcHM 3a NONOMOrOK YMCNOBOro Psay, L0 O3HAYae
popatun ymcno 1, BigHATK ymucno 1.
+1
(A7) 2+1-0]
0202020L0 0L GIRSIEE
-1
3. Honuwn nponyuieHi yncna.
70

FOFIT T

O O O O

24



4. O6uucnn.
2+1=L] 6-1=0[] 4+1=
10-1=1[.] 6+1=1[] 3-1=
5. Po3B’axiTb 3agaui.

@ 1. B Oni 6yno 4 dnomactepun. bpar paB in iwe oouH.
Ckinbkun ¢pnomacTtepis ctano B Oni?

LILTET =1 (pn.)
Bignosiab: [.| ¢pnomacrepis.

2. MaBnnk BUroToBMB 5 3aknanok, a lloniHka — ogHy.
CkiNlbkn 3aknaaok BOHW BUrOTOBUAM pa3oM?

LIOILT=L1(3.)
Bignosigb: [. | 3aknanok.

3. lpuHka mana 6 nucTtiBok. OOHY NNCTIBKY |
BOHa Bigaana 6patukosi. CKinbkn nnCTi- % P ,éa‘ /

BOK 3a/IMLLXIIOCS B IPUHKN? o e
".f:-h ‘;-:‘.--:;f.;’y ".( :
OO0 =0(n) a4

Bignosigb: [.] nnCTIBOK.

6. Hakpecnu gBa Bigpi3ku: oguH — 3 CM, a IHWWUN — 8 CM.




30iNblUEHHA Ta 3MEeHLUEeHHd Yyucna Ha 1

V

1. Po3arngHb mantoHkKn Ta NOMIPKYyW, WO 03Ha4ae Ha 1 Binb-
' e 41 Ha 1 MeHLue.

PPP-:
33 d “—?,Ha16inbme

—3

\

— ?, Ha 1 MeHLwwe

Konn npeaMeTiB CTiNlbkK X Ta LWe OOVH,
TO KaXyTb, L0 iX HA 1 GinbLue.
Konn npegmeTiB CTinbku X, ane 6e3 oaHoro,
TO KaXyThb, WO X HA 1 MeHLle.

\. y,
2. Posp’axiTb | NopiBHANTE 3aaadi.

@ 1. Y lanuHkun 3 noBsiTpsHi Kynbku, a B [1eT-
puka — Ha 1 kynbky 6inblue. Ckinbku
Kynbok y lNetpuka? Hamanon.

LI =1L1 (k)
Bionosiab: [.| Kynbku.

2. Y lanuHkn 3 NoBITPSHI Kynbku. OOHY Kynbky BOHa
Biogana letpukoBi. CKilbKU KyNbOK 3a/nLLINIOCY
B MannHkn?

LI =01 (k)
Bignosiap: [.]| KynbKu.

26



3. 3a MaJlloHKOM cKaam 1a po3B’aXn 3agaqy.

Ha 1 meHwe

LI =11 (p.)
Bignosiap: [.| pnoku.

4. [Jonuwwn nponyLieHi ymcna.

S.

6.

OIDIOIOIDIOIIDIONT

7+1=0] 6-1=L[] 8- 1=L[]
9-1=L[] 4+1=L[] 9+1=[T]

Hakpecnu Bigpi3ok, Ha 1 cM JOBLIMKA Bif, JAHOrO.

8 cm

Bumipain noexuHy Bigpiska. Hakpecnu Bigpi3ok, Ha 1 cm
KOPOTLUUIA.




HopaBaHHA Ta BigHiMaHHA yncna 2. Kyna

4

!

\.

1+2=3
2+2=4
3+2=5
4+2=6
5+2=7
6+2=8
7+2=9

8+2=10

AAA
AbAA

AbAbLAA

Y VV V'V VN
FVVVVYV VN

FVVVVVVVN
AAAAAAAAAN
AAAAAAAAAAN

W

—h

©C © 0O NO O h~

N  dMNNNDNMNDNND
Il

1. Jdocnign Tabnuui gogaBaHHA Ta BigHIMaHHSA 4yucna 2.
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[MOSICHM Ha OCHOBI YXCIOBOIr0O PS4y, WO O3HA4Yae AoaaTn

4YUCO 2, BIAHATM 4YUCHO 2.

010705050 0O OIRIEEE
D) T-2-n
-2
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Jonnuwun nponyLeHi Yyncna.

7

2

395678

AC AR K RRRE

2

8

70

O R mAS

O

O

O

O

Y Bagi oyno 8 cnus. [gi cnneu 3’inn. Ckinbkn

CNVB 3anuLInIOCh Yy Baai?

LI =11(cn.)
Bignosigb: [.| cnus.




5. IBaHko 3ipBaB 6 a6nyk, a OneHka — 2 ab6nyka.
Ckinbkn 906nyK 3ipBanu aitn?

LICILT =[] (a6n.)
Bionosigpk: [.| a6nykK.

6. Lonuwn nponyuieHi yncna.

30inbw Ha 1 3meHw Ha 1
2|13|5|7 1|8 314|16|7]10
3| LIVL L] 2 | L1 L] L]

7. Cknagn i po3B’sxxn 3agady

32 MasoHKOM. { o AL
O =0 (k)
MRS

Bignosigb: [.| kypyar.

8. Ckinbkn Kynb T 6a4umLL HA ManHKy? Hanuwn.,

¥ 0.

9. Ckinbkn MOHET No rpuBHI Tpeba gomatu, wob oTpumaTi
0ecsiTb rPUBEHBL?

10. 3+ 1> -2>[]+1>0-0>L]+2>[]
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30i/IbLUEHHSA Ta 3MEeHLUeHHS Yy csa Ha 2

1. Ha 6epesi cnaino 3 xabku, a y Boai nnaesano Ha 1 xabky
binblie. Ckinbkun xabok nnasano y Boai?

LI =11 (k)
Bionosigb: [.] »xabku.

2. 3a MaJIlOHKaMK CKNadiTh Ta PO3B’AXiTb 3adadi.

o6 ot o8 o 9

‘ Ha 2 meHwWwe I

LI =1[1(cn.)
Bignosigb: .| cnus.

I 11 XX 11
9

A% Ha 2 6inbwe 3
LICIL)=[1.1(or.)
Bignosiap: [..] oripkiB.

3. Ha cKinbku CaHTUMETPIB Nepluin Biapisok 30inblunin,
a npyrmim — aMeHwnnn? Bumipan i 3anuwin.

Ha [.]lcm Ha [.]cm

30



Jonnwn nponyuweHi yncna.

HonaHok 118|785 1|43
HopaHok 9|2 |1 |1 |2|4]1]2
Cyma 10 (LI LI CT (LD |00 0| L]

IonoBHM 4yncno 5 po ymncna 10.

5+ [.]=10

11 23| 4|56 | 78| 9|10

OneHka HamasntoBana 5 rpubis, a lNeTpuk — Ha 2 rpum- Q
61 MmeHwe. Ckinbkn rpndis Hamanosas MeTpuk?

OOD=0( ) it
Bignosiap: [.| rpnbwn.

Onga Bupizana 3 KpyXxeuku, a AHOPIN — Ha
2 KpyXeudku BinbLue. CKiNbKn KPy>KeykiB BUPi3aB
AHOpPIN?

IO =01(__.)
Bionosiab: [.] KpyXeukiB..

BuMmipain 0OBXWHY JAaHOro Bigpiska. 3anviin. Hakpecnu Biag-
PiI30K, HA 2 CM KOPOTLUMI Big, AaHOro. Bkaxu Moro JOBXUHY.

-1 CM

-1 CM
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32

3apadi Ha 30i/IbLUEHHSA
Ta 3MeHLUeHHS YyucJia Ha Kifibka oaguHULLb

3a MasoHKaMy CkagiTb i PO3B’AXITb 3aaaui.

LIDILT = L( ) LI L] = LI )

LTIOIL] =L
Bionosigb: [, ] miten.

Y OyauHKy XnByTb 3 cobakun, a KoTiB— Ha 1 BinbLue. Ckinbku
KOTiB XunBe B OYyAMHKY?

LIOIL] =L ( ) B
Bignosiab: [.] KOTW. dS W ? s




7.

Y lNeTpuka 5 KHMXOK, a B IpMHKM Ha 2 KHMXKN MEHLLIE.
CKIIbKN KHMXOK B |pUHKN?

MeTpuk IpnHKa
e p W b
Bignosigb: [ .| KHUXKMN. a2 MeH '

Y Ba3i 7 Lykepok, a B kKopobui Ha 2 uykepkun binblie. CKinb-

S

KW LYKEPOK Yy KOpOoOL,i?

LI L] =L y
Bignosigk: [. ] uykepok.

30inblU A0BXMHY CMYXKM Ha 2 KNITUHKK. CKiNnbkn CaHTU-
METPIB CTAHOBUTb JOBXMHA CMYXKW Tenep? 3anuwin.

=

Jonvwmn nponyLieHi 3Hakn apuPMEeTUYHUX Oin (NIoc Ta Mi-
HYC).

6[12=4 10[12=28 5011=4
7012=9 5012=7 9 11=10
O6uncnn.

1+2=[] 3—-1=[] 2+2=[]
4+ 2 =[] 7+1=[] 3-2=[]
6—2=[.] 5-2=[] 6+1=_[]




JopaBaHHeA Ta BigHiMaHHA Yyucna 3

'1. Jlocnigyn Tabnuui gogaBaHHA Ta BigHIMaHHSA 4yucna 3. A
' 1+3=4 AAAA 4-3=1
2+3=5 AAhAAA 5-3=2
3+3=6 AAAMAANA 6-3=3
4+3=7 AAhAMAMAAAM 7—3=4
5+3=8 AhhhAhAAA 8-3=5
6+3=9 A A hhh hAAAAM 9-3=6
7+3=10 AAMAMAMAMAMAMAAAN 10-3=7
\. J

2. [lofCHM Ha OCHOBI YMCNOBOro Psdy, WO O3HA4Yae ooaatu
4ynucno 3, BigHATU Ymncno 3.

+3
07010076000 0D

4+3=[]

103[]

3. [itm cknaganu i3 KOHCTpykTopa dopTteuto. Cnoyatky nody-
nyBanu 4 Bexi, a notim — ie 3. Ckinbkn Bex mae popTeusd
Tenep?

LI L] =L«
Bignosiob: [.]| BEX.
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Jonnwn nponyuieHi Yyncna.

ST ST

O O O O

IOni Ha HoBwWI pik nogapyeann 5 nNoaapyHkie, a Fopajiesi —
3 noaapyHku. CKiflbkn BCbOro NoAapyHkKiB oTpumMmanu gitn?

IO L] =L ( y
Bignosigb: [.| nooapyHkis.

JJONOBHM KINbKICTb LIYKEPOK Y KOXHIN KOPOOUj A0 AecATu.

Aka dirypa TyT «3amBa»? Yomy? 3adapbyn uo dirypy.

S Ol

6+3>0]-2>01+3>LL1-1>0L1-9>[]
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30iNnblUEHHA Ta 3MEHLUEeHHA Yyucna Ha 3

30inbWw Ha 3 3MeHwWw Ha 3
1 2 3 q 7 4 5 6 8 |10
NEERERREENE NN NEENEEREENE RN

Po3B’axiTb 3aaaui.
1. Y raio xmBe 6 coB, a raB — Ha 3 b6inbLue. Ckinbkn ras
XMBE B rai?
LIOILT =[O
Bignosigb: [.] ras.

)

2. Mama kynuna 7 abnyk, a rpywl — Ha 3 meHwe. CKinbku
rpyw kynuna mama?

OOo=0C ) 7“ W > B
Bignosiap: [.| rpyLui. ags Me"llue

JLONMoOBHM YMOBY 3a4a4i, B3ABLUKM 40 yBary cxemy il po3B’q-
3aHHA. [an BianoBigb.

Y nepliomy BaroHi Tpameag ixano 7/ nacaxupis, a B Opy-
roMmy — Ha 3 nacaxupn | | | | | | . CKinbkn nacaxupis
IXano B ApyromMmy BaroHi TpamBas?

L1+ [L1=LLI( y
Bignosiap: [.].] nacaxupis.

Hakpecnu Bigpi3oK, Ha 3 CM JOBLUMA 3a OaHUMN.
4 cm




5.

8.

9.

O6uuncnu.

2+3=[] 6+3=[] 10 -3 =[]
3-1=[] 8 —3=[] 5+3=[]
7-2=[] 4+2=[] 1+2=[]

Ha wkinsHOMY spmMapky Bagum npoaas 6 Tictevok, a HiHa —
Ha 3 TicTeuka OinbLue. CKinbky TicTevok npoaana HiHa?

LT =L« y
Bignosiapb: [, ] TICTEYOK.

Jonnwmn nponyuieHi ynucna.

5+[]=8 [1-3=4 4+[1=7
6+ =7 [1—2=3 [1-3=5
10[ ]2 7011 5015 214
818 618 1010 311

Postawyin nitepy B NOPSAKY ChadaHHS pPe3y/bTaTiB aOin
| OTPUMaEL CNOBO. 3anuLuun MNoro.

8+1 5+2 4+4 4-2 3+2 1+3 5+1
b H A A y P O

(==
[=]
[=]

i
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Ypok-pocnipkeHHa. [lecaTok

1 1. Po3rngHb ManioHOK | MOMIPKYI, WO Take OeCHTOK.

ecatb ognHULUb —
Le OOMH BEeCATOK.
10 = 1 pec.

1 nec. + 2 nec. =[.1 pec.

3. Ckinbku 4oro 306paxeH0? 3anuLun nNig, KOXXHUM MatOHKOM
NOTPIOHI Yncna.

@ﬁ?ﬂ ﬁ?ﬂ\ e M
mmmmm/m )

00000
@ 00000

9+[.] .| mecqatok

T
6 66
66 66
6 66
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O6uncnn.
‘ 2 nec. + 2 pec. =[.] pec.
— g

[>auymxa nonpocuna cMHo4ka NpuHecTn 5 cy-
HUUb ONng nupora. BiH npuHic Ha 3 CyHUU,
Binblie. CKiNbKM CyHMLb MPUHIC iXXa4yok?
LICIET =L« )
Bionosiab: [.| cyHUUp.

O6uuncnn. lMigkpecnn TiNbKKU CyMu.

5+3=L[] 6-2=L[] 7+3=[L1]
5+2=L] 8-1=L] 6-1=L]
Cknagwy Ta po3B’sXu 3aaaqy.
: & CupoiXoK
7 <n =

A Ha 3 meHwe

IO =LI( y
Bionosiab: [.| CMPOTXKN.

Y nici nowmpeHi Ka3koBi rpotui. Yn MoXxHa ummu
MOHEeTaMu 3anaatutu cymy 6 ropixis; 7 ropixis; @
8 ropixiB; 9 ropixie; 10 ropixis? 3anuwwin Bigno- "

BIOHI Yyncna.
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dopaBaHHS Ta BigHIMaHHA ymcna 4

(1. Jocnigyn Tabnuui gogaBaHHS i BigHIMaHHA yucna 4. )

' 1+4=5 “HEEDR 5—-4=1
2+4=6 SN EEER 6-4=2
3+4=7 SN EEER 7-4=3
4+4=8 AENENEEER 8-4=14
5+4=09 AEEENEEER 9-4=5
6+4=10 HENNNNEEEE 10-4-=6

\ J

2. TlosiCHM Ha OCHOBI YMCIOBOro Psaay, 9K Aoaatv Ynucno 4 t1a
BiAHATM 4MCnOo 4. BUKOHa 004YMCNEHHS | 3annLLn Pe3ynbTaTul.

/_\,L
02020 070203 G305 080
-4

= 6+ 4 = — 1 =

= 0— = — =

+ + o+ o+

= 9— = — =

3. Y Mukonku 4 mapku, y 'aniMHKn — CTiflb-
K1 X. CKinbkn mapok y Mukonku i ManuH-
K1 pa3om?

O =01(__.)
Bignosigb: [.] mapox.

40



6.

7.

8.

Y Tapaca 6yno 9 3owwuTiB. HoTnpm 30WINTK BiH CNXCaB.

Ckinbkun 30wwuTiB 3anuinniocs B Tapaca?

IO =01(__.)
Bignosigb: (.| 30wwuTiB. ’

LLLoGwn BignpaButn 6 nUCTiB, Kynunn 4 KoHBepTn. Ckinbkun

NINCTIB 3anuimnocs 6e3 KOHBepTiB?

OOd=0(_.) f\\

\

Bignosigb: [.]nuctn. P

3+4>01-3>[1+4>0]-3>01-4>[]

[MoBTOPWU cKNapg ymicen 5, 6 tTa 7 i BUKOHaW fiji.

rs) LLILL] aAnnnn
U

©

Il
DDD@
o~ ~N
hlh

Il
1 ETE]

~N O O
I

N Wb
I

Y TetaHkun 0yno 5 nicoBux i 4 BONOCbLKi ropixu.
Ckiflbk BCbOro ropixis mana TeTtaHka? ‘1@

IO =LI(___.)
Bignosigb: [.] ropixis.

123 @@@% 123256
©

DDDDDD
u @
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30iNblUEHHY Ta 3MEHLUEeHHA Yyucsa Ha 4

30inbWw Ha 4 3meHLw Ha 4
113|126 4 10| 6 | 5|9 | 8
L L) L) L NEENEENEENEEn

2. Po3B’axiTb 3apaui.

f?
@ 1. Y cTtaBoyky nnaBano 5 CuHix BO\(\V\* ‘

Kop.a6n|/||<i|3, a YePBOHNX — Ha qe@/b"
4 Binblue. CKiNbkn 4epBOHMX [ g wo e
KopabnukiB nnaBano B CTa- ‘ QP
BOYKY?

LIOILT =L )

Bionosigpb: [.] 4ePBOHUX KOpPabNuKiB.

2. Y4yopa Ha knymbi po3uBino Tpu KBITKW, a CbOrOAHI — Ha
4 kBiTKN Binbwe. CkKiNnbkn KBITOK PO3UBINO Ha KyMOi
CbOrOfIHiI?

OO0=0(__ yqopa \43\10\‘ CbOFO,EI,HI
o\
Bignosigp: [, ] KBITOK. wa & own

3. Y lNMoninn 8 cnue, a B Irops Ha 4 cnneu MeHwe. CKilbKn
cnuB y lropsa?

IO =L1¢( .) ([MoniHa Cug Irop
_ s
Bignosiab: [.] cnveu. %‘ ? d.
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7.

8.

D

3anoBHM Tabnuuo 3a 3pasKoM.

byno 3 6 4 7
Ha 3 6inbLie & | O | O |LL]
Ha 4 menwe | [7 | L1 | L1 | [

Jonnwmn nponyuweHi 3Haku apudMeTUYHUX Oil.

3 14= =10 =3

9 14= 7114 = =2

Hakpecnn Biapi3ok 3aBO0BXKM 6 CM.

O6uuncnn. Migkpecnn TiNbKN Pi3HULL.

7-3=[] 9-1=[] 3+3=[]
3+2=[] 2+2=[] 3-2=[]
8- 4=[] 2+4=[] 5+4=[]

CKinbKy 4epBOHUX i CUHIX Kernis pa3om? 3anuLiuv B KINITUHLLL
Aknin HoMep Mae TpeTa cnpasa kerna? O6sean ii.

L




3HaxX0O)KeHHS HeBigoMoro gogaHka

7 - . N
1. [lpurapan, 9k Ha3mMBalOTb Y1Cia NPV O04aBaHHI.

Ak noB’a3aHi MiXX cob0t0 Aii JoaaBaHHA Ta BigHIMaHHA?
() Po3rnaHb 3anucu i 3podu BUCHOBOK, 1K 3HANTU HEBIO0-
MU 0OOAHOK.

0000000 00000000

A+[]=7 [1+2=38
7-4=3 8-2=6

LLlo6 3HanTK HeBioOMUIA A0OAHOK,

Tpeba Bif, CyMU BiAHATU BiAOMMIA OOOAHOK.
\, J

2. 3anosHu Tabnuuo.

JlopaHokK 4 | L] | 4 4 | [L] | 3
JlopgaHoK [.] 2 L] 3 2
Cyma 6 4 8 .l {10 | 10

3. Y cnopt3ani 6yno 8 M’ayiB: 5 4epBOHUX i OEKibka CUHIX.
CKinbKn CUHiX M’quiB 6yno B cnopTt3ani?

8-LI1=L1(_ ) S &
-

Bignosigb: [.] CUHI M’qui.

é6—251+4 9-4[]4+4 S+3[]3+5
8-3[14+0 10-1[]1+9 7+2[]110-3
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5.

3a MasltoHKaMKn cKnafiTb i PO3B’AXiTb 3aaui.

2. | .

~"

9
I-0L1=01(__.) LI-0L1=01(__.)
Bignosigp: [.] rpubis. Bignosiab: [ | MaLLUMHOK.

O6uucnn. lMigkpecnn HanMeHLLy Cymy.

1+4=[] 6+4=[1[] 10-2=1[]
10 -3 =[] 8-4=1] S5+4=1[]
Konn OneHka nogapysana 6paTnkoBi HOBY MaLLNHKY, B HbO-

ro ctano 6 mawuHoK. CKinbkn mMalmnHOK 6yno B 6paTtuka
cnoyartky?

Byno NMopnapysana Crano
aca ? alm\y 3 6

IO =01 (")
Bignosigb: [ .| MalWMHOK.

PosTaluym nitepu B NOPSOKY cnagaHHA Ynucen i OTpUMacelLl
CNOBO. 3anuLuu 1noro.

8 6 10 4 9 2
B O P T O A
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HopnaBaHHA Ta BigHIMaHHA ymcna 5.

Oiarpama

'

' 1. Hocnign Tabnuui goaaBaHHA Ta BigHIMAHHSA YNCH

1+5=6
2+5=7
3+5=8
4+5=9

5+5=10

L A A A A A

L A A A A R A

A A A A A A A

A A A A A A AR

LA A A AR A AR A BN

© © 0 N O

S,

| | I | |
a b ON =

d
5
5
S
5
S

V,

46

[MOSICHM HA OCHOBI YNCTOBOIr0O PaAy, 9K 0oOaTh YNCOo S Ta

BIOHATM 4MnCno 5.

+5

COTOREVHRE

Jonnuwun nponyLleHi yncna.

7

2

ST

395 B/@56?8970

O

O O O

Y nici xuno 4 6inoykn. [Jo HUX nepecennnocs we 5.
CkKinbkun 06inok cTano Xutu B Nici?

IO =01(__.)
Bignosigb: [.] Oinok.

10D
7D




5.

MoBTOpPU cknapg yncen 7 i 8 Ta BUKOHAM BiHIMAHHS.

(1)2)3)4)5)6 (1)23)4)s6@
2 anaaan annnann
@ —©- @—®©
7-5=1[] 8-4=1[] 7-3=1[]
8-5=1[]1 8-1=L]1 8-2=1[]1
6.
6 nec. — [.| nec. =[.] nec.
[7. Byab-aky iHpopmMauito MOXHa nogarty Hao4YHO 3a uono-\

MOrOI0 rpadiyHOro 306paxeHHs — aiarpamu.

MwuKonka KONekujioOHYE irpalikoBi aBTOMOOGIiNi. Y HbOro
8 4epBOHUX, 6 CUHIX, 3 XOBTI Ta 4 3eNneHi Moaeni aBTo-
MOOINIB.

. CroBnyacrta giarpamMa
KinbkicTb , Alarp

| 8]
CMmyxkoBa giarpama 6. B

(O || [TTT] “H B B
H B BN N

Mopeni aBTomMmo0iniB

3a nogaHumm giarpamamm MoXHa BU3HAYUTU, CKiSIbKW
BCbOr0 Mogenen aBToMmobinis € y Mnkonku; skux aBTo-
MOGINiB y xnonymka Hanbinblue abo aKMX HAMMEHLLE. )y
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30iNbLLUEeHHA Ta 3MEeHLUeHHS Yyucna Ha 5

30inbW Ha 5 3MeHLWl Ha 5
113|251 4 106|719 | 8
L L) [ NHEENEENEENE N

1. lpyHka 3ninnna 8 nupixkie, a Haszap — Ha
5 NUPIXKIB MeHLe. CKiNbKy MMPIXKIB 31iN1B
Hazap?

IO =L ()

Bignosigb: [.| nnupixku.

2. OneHka Hakpecnuna 2 TPUKYTHUKW, a KBagpa-
TiB — Ha 5 Oinbwie. Ckinbkn KkBaapaTiB HaKpec- ‘
nmna OneHka?

IO =L1(____.)
Bionosiab: [. ]| kBagpartis.

Cknagn i po3B’aXun 3agaydy.
LICIRI=01( ")
Binnosiob: [.] cBiykn. Yeboro 7 CBIYOK

Postawyi nitepn B NOPSAOKY 3POCTaHHA pe3y/bTaTiB Adin
| OTPUMaELL CNOBO. 3anuLuun 1oro.

10-4 2+5 9-5 6-5 5+5 6-4
H E A M P J




9.

Y 300napky xuno 6 xupadis, a 6eremoTiB — Ha 5 MeHLue.
Ckinbkn 6eremMmoTiB Xuno B 300Mapky?

IO =0(__.)
Binnosiob: [.] 6eremor.

BukonanTe gii. Migkpecnite Hanbinbwmnn pesynbTar.

1. 4+4=[] 7-5=[] 6+4=[1]
9-5=[] 3+5=L[] 8-4=[]
2. 1+5=[] 6+3=L[] 5+5=[1]1
9-4=[] 10 -3 =[] 6-5="L]

I3 ABOX CMY>OK NOOyayn OaHYy.

Bacunbko 300pasuB y BUrASai aoiarpamm BUKOPUCTAHHS
A6syK y CBOIN CIM’T NPOTAroM TpboX AHIB. Ckinbkn 96yK
BMKOPUCTOBYBaNN KOXHOro AHA? CKiflbkn BCbOro s16nyK
BUKOpUCTanu 3a 3 aHi? 3anuiiu.

R

- N W

3l

" KinbkicTb

LLLo TyT «3ainBe»? O0rpyHTYI CBilh BUOIP. CKiNlbkn B 3aBAaHHI
BapiaHTiB Bignosiai? Yn moxnuea ogHa Bianosiab?

@Q@ﬁ&



Pi3HuueBe nopiBHAHHSA Yucen

ymcno BGinbLie (MeHwe) Big,
iHLIOro, Tpeba Bia, BiNbLLIOrO
ymcna BiOHATU MEHLLE.

2

1

r 1. Po3rngHb masnoHOK. 7Ake 3BipATKO : A
' Buie? Ha ckinbkn caHTUMETPIB? =
° YoMy T Tak BBaxaew? koo = °
OJ€E0 NPO e MOXHa aizHatuca? =10
g
LLl06 3HaiTK, Ha CKiNbK1 OOHE 5 .

0

2. XoBpalloK Mae 5 KBACOJIMH, a XOM’a4oKk — 9. Y koro
OinbLle KBaconnH? Ha ckinbky 6inbie?

OOD=0( ) Q}@Q
Bignosigb: Ha [.] kBaconuHu GinbLue. @

3. YumBucrtauymTb KanycTu BCiM kKo3eHaTam? CKinlbkKn KanycTuH
He BMCTavae?

IO =L (_)

BionoBiaob: He BUcTayvae [. | kanycTtuHu.

4. 5+3>[]-5>[1+4>[]-5>0]1+4>[]

50



5. $kocb xoM’ 40K npocnae 6 OHIB, a XOBpa-
lWOK — Ha 3 AHi 6inbwe. Ckinbkyu AOHIB
npocnaB XOBpaLUOK?

IO =01(__.)
Bignosigb: [, | OHIB.

6. Cknaam i po3B’saxun 3agady npo Biapi3Ku.

? S CM
[ G —
| — —
9 c™m
IO =01(_)

Bignosigpk: [.] caHTUMeTpwW.

7. 9kiumncna Tpeba oogatn B KOXXHOMY BUNaaKy, Wwob 4yncnosi
Tepe3un 6ynm B piBHOBA3i? 3anuwin,

8. Konun Big nanepoBOi CMYXKU Biapi3any 4aCTUHY 3aBO0OBXKN
2 CM, ii JoBXWHa cTana 6 cM. Akoi AOBXUHM Byna CMyXka
cnoyaTky?

BukoHan mantoHOK 00 3aaadi h OTpUMAaELL BianoBiab.

9. 5+5[]10 5+3[]6 1+5[]9
@ 9-5[110 7-5[14 5+2[17

51



OBaguaTbh, TPMAUATH, COPOK

(1. [MpoyuTan Yyncna 3a AONOMOro MOHET.
[
nBaauath (20)
2. O6uumcnn.

30 +10 =[] 40 - 20 =[]
3. Honuwwn nponyuieHi ymcna.
+ 2= — 7=
O+ 20=. 0—170=.
3+ 7= — 2=
30+ 70=. 0—20=.

4. [an Bignosigi Ha 3anuTaHHsa. OOrpyHTYN CBOK OYMKY.
1) Y MoxHa 36inbWKnTM YnCo 4 Ha 57?

Tak [ |  Hi[]
2) Y MOXHa 3MeHLINTU Yncno 4 Ha 57?
Tak [ |  Hi[]
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5. Po3B’axiTb i NOPIBHANTE 3aaadi.

@ 1. Ha 6naroainHomy apmapky Onga npogana 3 3edipu, a Ba-
¢denb — Ha 4 Ginble. Ckinbkn Badenb npogana Ona?

3| P e
o A 6\“‘"

LICTLI=01(___
Bionosigb: [.! Bacbenb.

2. Ha 6naroainHomy apmapky Ceprin kynmB 3 TicTeuka Ta
4 kpyacaHu. Ha ckinbku Binblue BiH KynuB KpyacaHis,
HIX TICTEYOK?

IO =01(___.)
BionoBigb: Ha [.] kpyacaH 6inbLue.
6. Y nneTiHHI MackyBasbHUX CITOK B3anKM yd4actb 10 ctapLuo-

knacHuub i 20 cTapwoknacHukiB. CKiflbkn BCbOro y4HiB Ta
YYEHULb CTAPLUKMX KNaciB Nnenm mackyBasbHi CiTKN?

CLIOLT =01 ¢( )
Bignosiap: [.[.] y4HiB Ta y4yeHuLb.

@ 4

W
N




HJopaBaHHeA Ta BigHiMaHHA Yyucna 6

r1 . Hocnign Tabnuui gogaBaHHSA Ta BigHiIMaHHG yucna 6. )
1+6=7 0000000 7-6=1
® 2+16=8 ooeceeeee 8-6=2
[3+6=9 (XXX XXX X X 9-6=3
4+6=10 ©O000C00GCGSGNSNS 10—6=4J

2. TlosiCHM Ha OCHOBI YNCJIOBOro Psaay, K 404aTW YMCHO 6 Ta
BIOHATW 4Yncno 6.

+6 .
0:26:60:0202020:0:0;0
\
o)
2+ 6= 0- 6=
3. O6uucnitb. MNigKkpecnite HAMMEHLLY PISHULIO.
D 1.4+5-0] 10-3=[0 10-6=[0
2+6=1_[]1 9-6=1_] 9-1=[]
2. 3+6=[] 8-6=[] 4-3=[]
2+5=[] 4 -4=1[] 5+5=[1.]

4. [an Bignosigi Ha 3anuUTaHH4.

1) 9ke yncno meHwe Big, 7, ane OinbLwe Big, 5?
2) CKinbkn yncen mixx yncnamm 2 i 87 3anumuum ix.
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PO3B’aXiTb | MOPIBHAWTE 3a4ad4i.

1. Ha knymb6i pocno 3 6ini KBiTKK i 6 B1aKUTHUX.
CKinbkn BCbOro KBITOK pPOC/I0 Ha Kym6i?
(E—SKB } J O =0L1(___.)

Bn. — 6 kB. Bignosiab: [.] KBIiTOK.

2. Ha knymb6i pocno 3 6ini KBiTKK i 6 61aknuTHMX. Ha cKinbkn
BinbLUe BNaKUTHUX KBITOK, HiXX Binnx, pocno Ha Knymoi?

(5.—3 KB. >Ha? IO =01(__.)

Bn. — 6 ks. BinnoBiab: Ha [.] GNakuUTHI

KBiTKM BinbLue.
Jonunwn nponyuleHi yncna.

L@ 9T Lo

O O O O

~

Cknagwy Ta po3B’sXu 3adaqy.

Ha ckinbkun
8 . 6 ‘ MeHLlue

‘, Hix [l ?
LIOL=01(__.)

BionoBigb: Ha [.| WECTUKYTHUKU MEHLLIE.

J1o6epun KNIOYMK 0O KOXHOro 3amMouyka.

o 0]
<l
Ll
2l
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M’arpecar, wictaecar, cimaecar

[MpoyuTam yncna 3a 4ONOMOIroOD MOHET.

4.

56

BukoHaw aji 3a 4OMoOMOorow 4Y1ncsioBoro psay.

(10—(20—(30)

6 nec. + 1 pec. = [.] pec.

60 + 10 = [.[.]

4 nec. + 2 pec. =[.] nec.

40 + 20 = [.1.]

40@60

7 npec. — 1 pec. =[.] pec.

70 - 10 =L.[.]
6 goec. — 2 npec. = [.| gec.
60 - 20 = [.[.]



5. Cknagu i po3s’sxun 3agaui. [NopiBHan ix.

1) Cupaino NMpuneTino Crtano
6 j%; 2 AL ?
IO =01(__.)

Bignosiob: [.] nTawok.

2) Cupino MpuneTino Crano

2~ 2 AL 8

LD =01(_")

Bigpnosigb: [.] nTawok.

3) Cuaino MpuneTino Crano
6 j%; ? AL 8

LIOLd=01(__.)
Bignosigb: [.] nTawkun.

6. BukoHante obumncnenns. lNigkpecnite HanbinbLIN pe3ynb-
@ TaT OOHIEID PUCKOIO, a HANMEHLLUA — ABOMa.

1. 5+3=[.] 3+4=1[] 10-2=1[.]
7-6=[] 24+ 4=[] 10-6=_[]

2. 2+6=[] 4+6=[[]1 8-6=1[]
5-3=[] 6-4=[] 9-6=L]

7. 70170 60 [ ]40 70110 10120

& 60J70 500150 30160  40[]50
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YpoK-AaocCniaKeHHS.
3aaavi, WO MICTATb MOHATTS «CTiJIbKU X»

1. Cknagmn ta po3B’axu 3agauyy.
% Ycboro
niTakis
CTinbkun X ?

IO =L ()

Bignosigb: [.] niTakis.

2. [onoBHM 33424y YNCNIOBUMU JAHUMWN Ta PO3B’ XN 1.

Byno Dooynysanu Ycboro
OyAaunHKiB
[ [ o
mm - :
][]
CTinbkn x
IO =0](__.)

Bignosiap: [.| OyanHKiB.

3. Cknagon cBOlO 3aga4vy, BUKOPUCTOBYIOYM MOHATTHA «CTiflb-
K1 X». PO3B’axu ii.

IO =01(__.)
Bignosigb: [.]
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Jonnwn nponyuieHi yncna.

Yucno 4 |5 16| 7
Binbwe Ha 3 | ]| 1| ]| L]
MeHwe Ha 4 | L L L) [

IBaHKO p0O3B’A3aB 6 3a4a4, ane B HOTMPLOX 3a-
aadax npunyctuecsa nommnok. Ckinbkn 3agay
|IBaHKO pO3B’A3aB NPaBUIIbHO?

O =01(__.)

Bignosigb: .| 3agaui.
7016 9[ 18+ 1 3+1[]5 4117
0110 1012-0 4+6[]10 9113

Y BuxigHi 1 knac, B sKoMy HaB4aeTbCs 20 YYHIB Ta YYEHMLb,
NNaHye BigBigaTV OOMH i3 TPbOX 06’EKTIB: 300MapK, 3aMOK
abo 6aceinH. KoxHa aMtnuHa nporosiocysana 3a OauH BuU-
O6paHunin Heto 06’ekT. Pe3ynbTaTh rofiocyBaHHs 306pa3mnnm
y BUrngaai giarpamu.

O6’ekT

3oonapk

3aMoK

bacenH
Kinbkictb gitevi

Ckinbkn ajiten xotinu 6 nitn y 3oonapk? Ckinbkn AOitein
nporonocysanu 3a 3amok? Kyau nige y BuxigHi 1 knac?

59



dopaBaHHS Ta BigHIMaHHA umcna 7

- N
' 1. Hocnign Tabnuui pogaBaHHSA Ta BigHIMaHHG yucha 7.

o 1177=8 FdIIkkk 8-7=1
2+7=9 FRFIFEFIKK 9-7=2
[3+7=m FededededRNkKkkn 10-7=3

J

2. [logCHM Ha OCHOBI YACIOBOIro psay, K ooaaTtu Yicno 7 T1a
BIOHATM 4Yncno 7.

030080, O2 O IOLOLT

-7
+ 7= 0— 7=

3. Honuwn nponyuieHi yncna.

L @A g O

O O O

4. Ha opHin knymb6i 3auBino 9 tposHa, a Ha Opy-
rin — 7. Ha ckinbku Binblue TposHA, 3auBino Ha
nepuwin knym0i, HiXX Ha ApPYrin?

IO =0(__.)
BignoBiapb: Ha [.] TpoaHamn BinbLue.

5. B Onenkun 6yno 10 rpH, a B Tapacuka — 6 rpH. Ha CKIﬂbKI/I
MeHLLE rpmBeHb y Tapacuka, Hix B OneHkun? AKX

LI =0I(__)

Bignosiab: Ha [.| rpMBHI MeHLLE.
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& ~

ok - 6—

+ 4170 0— 316 0—
O6uucnitk. MNigKkpecnite pesynbTatu, WO NOBTOPIOKTHLCS.
1. 5+3=[] 10 -4 =[] 1+7=[]

5+ 4=[] 10 -3 =[] 2+ 7=L[]
2. 10-7=L[1 8-7=L] 3+7=LL]

10-1=[] 8 -5=[] 4+6=L[L1]

Tato nogapbyBaB 3 CTifbLi, a 7 CTifbLIB 3aNULLMB HEMNO-

¢papboBaHMN. CKiNnbkKn BCbOro CTiMbLIB Yy XaTi?

Bignosigpb: [.1.] cTinbuiB.

Aki yncna Tpeba gogaTn B KOXKHOMY BUNAAKY, W06 YACNOBI

Tepes3n 6ynn B piBHOBA3I? 3anuLuu.

9;;5

10. 1. Pogtawyinte nitepu B Nopsaaky 3pOCTaHHA 4ymucen i oT-

)

PUMaETe C/I0BO. 3anuLLiTb NOroO.
30 50 10 40 20

H

cC M VvV |

2. PosTawynTe nitepu B NOpsSaKy cnagaHHa Yncesn i oTpu-
Ma€eTe CNoBO. 3anuLliTb NOroO.

70 30 50 40 60

3

T I N O
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BicimpecaT, AeB’AHOCTO, CTO

(1. [MpoynTan yncna 3a JONOMOroK MOHET. )
| ©20e0ee®
® BiCIMOECAT
1919191919201 Yucno «cTo»
AeB’SIHOCTO ( 3anncyloTh Tak:
R O® 00
cto (100)
J

Hanuwn.

3. 0O6yuncnn.
(©00@RE) ( @®®) so0+30=LL

l?

DOOVOVBB®E 90-4=LL]

4. BwkoHan il 3a 4OMOMOrol0 YNCIOBOro paay.

(10—20—30—49—50—60) 70800100

4 nec. + 3 pnec. =[.] pec. 6 nec. + 2 nec. = [.] pec.
40 + 30 =[.L.] 60 + 20 =[.L.]

9 pec. - 2 pec. =[.] nec. 8 pec. — 3 nec. =[.] nec.
90 - 20 = [.[.] 80 -30 =1[.1.]
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Y noni xnno 4 xom’sakn, a xoBpaxies — Ha 5 OinbLue. CKinbku
XOBpaxiB Xuno B Noni?

IO =0](__.)
Binnosiab: [.] xoBpaxis.

[le pnbok meHLe?
Ha ckinbku meHwe?

IO =L0 ()

BignoBiapb: Ha [.| pnbKu meHLue.

1. MNoBTOPITL CcKNad Yncna 9 i BUKOHaMTe BiAHIMAHHS.

12345678
8 Annnnnan
© ©
9-4=1[.] 9-8=1[.] 9-7=1.]
9-1=[] 9-5=[] 9-6=[]
2. NoBTopiTb cknag Yncna 10 i BUKOHaWTe BigHIMaHHS.
12E)45)67(8)9)
L0
© ©
10-6=1[.] 10 -8=1[.] 10-7=1[.]
10-3=[] 10-4=1[] 10-5=[]
5+ 316 3- 2 S5+ 0
6— 2 17 0— 316 9-3
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HopaBaHHeA Ta BigHiIMaHHA ymcen 81 9

~

1. Jocnigm Tabnuui gogaBaHHA Ta BigHiMaHHSA Yucen 8 i 9.

! 1+8=9 000000000 9-8=1
2+8=10 0000000000 0 :-°
L 1+9=10 BB ERE 10 -9 =1

2. O6uncnu i 3’egHan 3a 3pasKoM.

GO D,

@)

3c

3. 36inbL yncno 1 3meHw yucno 10
Ha7 | Ha8 | Ha 9 Ha7 | Ha8 | Ha 9
L] L] [I.] L] [.] L]

4. Onga mae 2 npocTi oNiBUi, a KOJIbOPOBUX — Ha

8 GinbLue. CKinbky KOMbopoBux onisuis y Oni? ‘g

O =LTI(__.)
Bionosiagb: [.].] KONbOPOBMX ONIBLLB.

5. 0— 3 8— 2 St 0 18

@ + 0 6+ 9 3+
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Babycsa kynuna 10 MOpkBUMH, a Byps-
KiB — Ha 8 meHLwe. Ckinbkn 6ypskis

Kynuna 6abyca?
LLIOL=01(__.)
Bignosigb: [.]| bypsakn.

Y1 MOXHa UMMM Ka3KOBMMW MOHETa-

MW 3anfaTuUTn Taki CyMWU:
S BOJIOLLOK; 6 BOJIOLLOK;
/ BOJIOLLOK; 8 BOJIOLLOK;
9 Bosowok; 10 BONOLWOK?

3anuwu BigNOBIOHI Ynucna.

BukoHanTe aii 3a 4ONOMOrol Y1NCI0OBOro paay.

- @) @ &) @ 0 6 6@ @

1. 2.
6 nec. + 3 gec. = [.] pnec. 5 pec. + 4 pec. = [.] pec.
60 + 30 = [.[.] 50 + 40 = [.[.]
8 nec. — 1 pec. =[] pec. 3 pec. + 7 pec. =[.1.] gec.
80 - 10 =[.1.] 30 + 70 =[.[.1.]
6 nec. + 4 pec. =[.[.1 pec. | 9 mec. - 5 pec. =[.] pec.
60 + 40 =[.[.].] 90 - 50 =[.[.]
Cknaan i po3B’sXuM 3aaavy npo Bigpi3Kul.
8 c™m ?
e - —~
— g —
10 c™m

LLIDILT=LI(_)

Bignosigp: [.| caHTUMeTpw.
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Kinorpam

o=
-

XnibuHa mae macy 1 kinorpam.

@ . . (&

il

1 kinorpam — 1 kr 1 k1

.

66

AKnn TOBCTYH HamBaxynin? Ha Ckinbku KinorpamiB CUHIn
TOBCTYH BaX4uil 3a opaHxeBoro? Ha ckinbkn Kinorpamis
4EePBOHWUI TOBCTYH NErwmnin 3a CUHLOIr0?

CKinbkun KinorpamiB i Ha Ky LLAJbKy
TepesiB Tpeba gogatn, wob Tepesn
6ynn B piBHOBA3i? [omanion rupio
3 BiANOBIAHM HanNMCOM.

TOBCTYH MacCOI0 6 KIr Hece rmpo, Bax-
4y 3a HbOro Ha 2 Kr. flka maca rmpi?

IO =01 ()
Bignosigp: [.] kinorpamis.

Aka maca abnyka? [Nomipkyn, HoMy Macy BUMIPIOKOTb Kino-
rpamamMu, a He LyKepkamu.




&

Aka maca ouHi?
Ha 1 kr meHwe

LIOILI=01(_)
Bionosiapk: [.| kinorpamu.

i S

3a O0MOMOrol SKUX FMp MOXHa 3BaXWUTWU Ui MOCUNKN?
Bkaxu ctpinkamu.

T kI (9 kr
- X e

Aka maca nocunkmn?

1) 2)
IO =01(_) IO =01(_)
Bignosigb: [.|kinorpamu. | Bignosige: [.] kinorpamis.

1. BukoHante aii. MNigKpecnite HanMeHLLy Cymy.

54+ 5=[1[]1 100-6=[]1 14+9=[1]
5+3=1[.] 8-6=1[.] 2+7=1.]
2. BukonanTe pgji. MNigkpecnitb HandinbLly Pi3HULLO.
10 -8 =[] 4+6=[.].] 9-8=1[.]
10-5=1[.] 3+7=[1.] 10-4=1[.]
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JliTtp

( N
' 1. Y naketi, nnawuj Ta 6aHUi BMiLLYyETbCS 1 NiTP COKY.
° - 1 nitp— 1 1
—
G &
.

2. 3anuwmwn, cKinbkn NITPIB BOAN B UUX NOCYAMHAX.

Blisisy
i

3. B opgHin 6aHui 6yno 3 n Boau,
a B APYrin — Ha 2 N MeHLue. —>
Ckinbku niTpis Boan 6yno
B OPYrin 6aHLi? 5%

IO =L1(__)
Bignosigb: [.] niTp.

4. Y 6aHui 4 n coky, a B 6igoHi — 6 n. CKinbkn NiTPiB COKY
B OaHUj Ta 6igoHi pa3om?

OO =LL1(_)
Bignosinb: [.I.1 nitpis.
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Y 6igoHi 6yno 6 n coky. NpoTarom gHa 2 N COKYy BUNWAN.
CKinbkun niTpiB COKY 3anMLLInnocs B OiAO0HI?

LIOOLI=01(_)
Bignosigb: [.1 nitpw.

Ha ckinbkn Oinblie niTpiB Bogy B BiOOHI,
HiX Yy KaHICcTpI?

IO =01()

Bigpnosiab: Ha [.]| n OinbLue.

Cknapitb Ta po3B’aXiTb 3aaadi.

1. 2.
byno | donunu | Ctano
~ 6 n 2N ?
8 n
IO =01(_) IO =01(_)
Bionosige: [ ] niTpis.. Bionosiap: [ ] niTpis.
3anoBHU LjKaBi KBagpaTu 3a 3pa3koMm.
3| +|2|=|5 9 -12|= 1[+]4]|=
+| [+ |+ - |- |- +1 [-[ |+
3|+1[(=|Y 3[-11|= 5 -3 |=

PoaTawlyin nitepn B NOPSAKY CnagaHHs Ynucesn i OTpUMaELL
CNOBO. 3anuwu 1oro.
40 60 30 50 20
i M 3 0] a
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Hecatb pecartkiB. NopiBHAHHA 3aaay4

1. Y Benukin kopobui oecarb Manux
KOPOOOK i3 Lykepkamu. Y KOXHIN
Manin Kopobui — OOuH OecAaTokK
Lykepok. Ckinbkn OecsaTkiB Lyke-
POK Yy Benukin Kopoobui? Ckinbkn
e LyKepok?

o ==

10 pecaTkiB — ue 1 coTHq, abo cTo.
10 pec. = 1 coT.
1 cot. = 100 og.

2. 06q|/|CJ1V|.

3. BukoHawnTe aii 3a 4ONOMOrol YMCNOBOro psay.

@@@@@@@@@@

4 nec. + 2 pec. =[.] pec. 8 nec. + 2 nec. = [.1.] nec.

40 + 20 =[.[.] 80 + 20 =[.[.1.]
10 pec. — 1 pec. =[.1pec. | 10 pec. - 4 nec. =[.] nec.
100 - 10 = [.1.] 100 - 40 = [.[.]

5 pec. + 3 pec. =[.1pec. | 10 pec. - 5 pec. =[.] pnec.
50 + 30 = [.[.] 100 - 50 = [.[.]
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4. Po3B’sXu i nOpiBHAN 3aaadi.

1) Y nputynky ans tBapuH 0yno 8 koTukiB i 6 necukis. Koro
OyNn0 MeHLUe i Ha CKiNlbkn?

Bignosigb: necukis Ha [.| MeHLue.

2) Y nputynok ong TBapwuH BOJIOHTEPWU NpuBe3nn 8 auim-
KiB KOPMY 4719 KOTiB, @ KOPMY A9 cobak — Ha 2 ALUKN
MeHLe. CKinbku awmkiB KopMmy ass cobak npuBesnu
BOJIOHTEPU?

Bignosiapb: [ .| AwmkiB.

5. 9Yka maca ToBCTyHA?

Bignosiap: [.]| kKinorpamu.

Aka maca rmp?

Bignosiap: [.] kinorpamis.

6. 6+3[18+2 2+7[]3+5 6+4[]10-1
@ 5+3(18-2 3+7[]5+5 4+5[]10-2

7. 9ki dpirypm yTBOPIOKTb CMifIbHI YACTUHU TPUKYTHUKIB? Ha-
Bean Ui pirypu npocTrM OJliBLEM.

S E



HopnaBaHHSA KiJIbKOX AOOAaHKIB

o=
-

Jlocnign, 9k MOoXHa goaaTtu Kifibka O00aHKIB.

e

P —

5+3=5+1+2

S

72

[MOACHM Ha OCHOBI YNCNOBOroO PAAyY, AKMM ile cnocodbom
MOXHa 3HanTK cymy 3 + 4. Jonuiiy nponyLieHi ymcna.

/_lﬂ\;
OR080T050%05040O8C

3+ =3+ + =

3Hangn CyMu KinbkKox OOOAHKIB.

+ 3+ 2= 3+ 3+ 3

3+ 2+ 1= + 2+ 2=

3anuwu n BUKOHan gogasaHHs. [OpPIBHAN OTPUMaHI CyMM.




Byno Ha Ao Hux NMpu6irna Crano
rasissBuHi npuuwan we

i 2 7

1
OO0 =0(C__.)
Bigpnosigpb: [.] 6inoyok.
1 5+2+2=[] 4+3+3=[1]
4+4+1=[] 3+3+3=L[]
2. 7T+1+2=[1]1 2+5+2=[]
2+2+2=[] 1+6+1=L]

Y kaHicTpi 6yno 10 n Boan. Hotupwu nitpu nepenmnun B 6aH-
Ky. CKinbku niTpiB BOAN 3a/IMLLUAOCS B KAHICTPI?

Bignosiab: [.] niTpi..

Y KpyroBux BMpasax pesynbTart nepLioro Bupasy crtae no-
4aTKOM HACTYMHOro, a Pe3ysibTaTt OCTaHHLOrO — MNO4YaTKOM
nepworo. 3anuwu iXx y noTpibHOMY NOPSAKY Ta BUKOHAWM
00YMCNEHHS.

2+5 (10-9] (7-4 (6+4] (8-3]
83+3] (9-7 (1+7] (4+5 (5-1
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BigHiMaHHSA KiNnbKOX Yynucen

. Hocnign, ak BI/IKOHyIOTb BiAHIMAHHS KiNbKOX YKnCET.

ﬂﬁﬁ
S666008 -

2. [losiCHM Ha OCHOBI YACNOBOIO Paay, 9K MOXHa 3HaAUTU PI3-
HUUO 7 — 2. Jonuwmn nponyuleHi ynucna.

(D-DB@-E-BDE-E-M0

(2= 7= ==
3. BwukoHan BigHIMaHHS.
9-3-1-= 0— 2— 3=
9-3- 2= — 4= 1=
4. Byno 3’ina 3’iB Sanuuum-
Onsa Tapac nocs
| [ ‘I‘ w 7
IO =L (

Bignosigb: [.] KeKC.
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IpnHKa nyctmuna 5 nanepoBmx KOPabankiB y CTpy-
MOYOK. [1Ba kopabnnkm notoHynu. Ckinbkn KO-
pabnnkiB TPUMAETLCH Ha NiaBy?

Bionosigp: [.| kopabnmku.

Ha coHeuky rpinoca 3 xabkn. Konu oo Hux npu-
eQHanocsa Wwe jaekinbka, To BCiX Xabok ctano 7.
Ckinbkn xabok npueagHanoca?

Bignosigb: [.] xabku.

1. 5-3-1=[] 6+1+2=[]
2+1+5=[] 10-3-1=[]

2. 9-6-2=[] 2+3+4=[]
1+3+5=[] 8-5-2=L]

Bumipan i 3annwin O0BXUHN .| c™m

CTOPIH YOTUPUKYTHMKA. 3HaW- .]cm

AN CYyMY OOBXWH HaNOINbLLO] lcMm

| HAMMEHLLIOI CTOPIH.

LICTLT =[] (cm) — [cMm

Bionosiapk: [.] caHTUMETpIB.

[JonoBHM KOpoOky Ao 10 gecaTkiB LyKepok. 3a baxaHHAM
A0oManion KOpoobKn N LIYKEPKM B HUX.
8 mec. + .1 pec. = 10 gec.

80 + [.I.1=100




JdopnaBaHHA Ta BiAHIMaHHA MO OAUHMLI

V =

I

1. Jocnign, AK MOXHa BUKOHATW O04aBaHHSA | BiOHIMAHHS A
No OAMHWLL.
2~ N\ ~~ TA6+3
@ ONOJOROXOCRGIOROXD)
L \AAA
. 4-1-1 6+1+1+1 )

76

[losicHM 32 LOMOMOrO0 YMCIOBOMO PAAY, 9K MOXHA BUKOHATU
000aBaHHg | BigHIMaHHA No oguHui. Jonuwuv pesynstaTu.

D-@-@- -T2~

2+ 1+ 1+ 7= . 9-1-1=.
Jonnwun nponyLieHi Yynucna.
AANAAAAA OOOoodapAaAa
J+ 1+ 1+ 1= 9— 71— 7=

4+ 3= 9| =
AANAAANAAA OOOOAANA

—+ = — =

+ .+ .+ .= = 1-I=

Ob6Bean HameHLwe 3 nogaHux Ymncen.
80 20 100 40



5. 3a manioHkamu cknagitb i pO3B’axXiTb 3aaaui.

& 1. — 2

IO =01(__.) IO =01(__.)
Bigpnosigb: [.] KHUXOK. Bignosiab: [.] knyboukiB.

6. Tpoe pnbanok mann 7 pnbuH. KoxeH
i3 HAX CMiiMaB e NO OAHIN PUOUHI.
CKinbkn BCbOro pubuH ctano B pu-
6anok?

O+ I+ LI+ =000 ()
Bionosigb: [.[.| pnbuH.
7. O6uymcnu 3a 4ONOMOro YNCNOBOrO pPaay.

(1020-80)-(40-50-60)(70)-80-80-(100;

20+ 60-= 0+ 30=
0+ 30= 00-90=

8. [leTtpuk 3pobuB 7 nanepoBux niTadykiB, a CHixaHa — Ha
2 6inblie. Ckinbku nitaykie 3poduna CHixaHa?

Bignosigb: [.] nitaykis.

Aki pirypm MoxHa cxoBaTtiu 3a iHWKMK dirypamm? 3a aKumu

@. came?

T T
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HopnaBaHHA Ta BigHIMaHHA YMcesnl YaCTUHaAMM

N\
(1. Jlocnign, g9k BUKOHaNM goaaBaHHS | BioHIMAaHHS Yncen.
3pobu BUCHOBOK.
! 3+6=9 3+4+2=9
9-6=3 9-4-2=3
Ymucna MoXxHa gopgasaTu | BigHIMaTy YaCTUHAMMN.
\ y

2. BwukoHanm popaBaHH$ Ta BigHIMAHHA 3 MOACHEHHAM. Jonuwun
NOTPIOHI yncna.

L 1 1 1 1 1 m ]
012345678910 9-2-[]=[]
L 1 I/IINI 1 1 1 1 ]
012345678910 2+ [+ [.1=[.]
L 1 1 1 mm ]
01234567891 9-[L1-[L1=L1]
L 1 lr\lm 1 1 1 ]
012345678910 L1-L]-0L1=L1
3. byno [NopoapyBanu 3anmuunocs
8 ¥ SR > B
/ ’l %'dl /
§—3=.(__.) §— 71— 1-7=.( )

Bignosigb: [.]| KBITOK.
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4.

BuaHay 0oBXWHY laMaHoi fiHil.
Qo@ QC/[,, Q@

</ O+ L+ L= (om)
Bignosigpb: [.] caHTUMeTpiB.

Po3aTtaluyit nitepn B nopsiaky cnagaHHa yYnucen i oTpMMacell
CNOBO. 3anuLun Noro.

70 10 30 40 60 50 20
C A 4 n n H K

Po3B’sxxn 3apgady. Nigkpecnu noTpidHy BiaNoBidp.

Big ko3n Hapoinu 3 n monoka. 13 2 n monoka 3podunm cup,
a pewTty sununun. Ckifibku NiTPiB MOJsIOKa BUNUNIN?

3anuviimn Ta BMKOHAN 00YNCNEHHS 3a 3Pa3KOM.
(5+3=5+1+1+1=8)
(7-4=7-1-1-1-1=3]

3+ 3=

8— 5=

2+ 5=

79



FpunBHSA

o=

HaujioHanbHOIO BanoTOK YKpPaiHW € ITPUBHS.

80

1) I3 AkOro ramaHus nnaTuM 3a Ty Yn iHLWY Pid, AKLLO KOXHY
iIrpaLLKy KynyBasam 3 OKPEMOro ramaHusa?

2) Y dkoMy ramaHui Hanbinblie rpowen? Y akomy ramaHLi
HanoinbLle MOHET?

3) Ckinlbkn rpyBeHb 3ga4i MOXHa OTpMMaTK, SKLWO 3anna-
TUTKN 3a KOpabnuk i3 3eneHoro ramaHusa?

4) CKinbkn BCbOro MOHET no 1 rpmBHi?

5) SHanan cepen MOHET HanbinbLly 3a BapTiCTO. CKinbkn
€ TaKUX MOHET?



8.

CKiflbK1 KONMINOK Y rPuBHI? [lomManion MOHETH
no 10 kon.

100 kon. = 1 rpH 1 Ko7 . 7’7%0

OaunH 30wnT KowTye 4 rpH. CKiNbkM rPUBEHb KOLUTYIOTb
nBa Taki 30WwnTn?

Bignosiap: [.]| rpuBeHb. J

[igKkpecnu NnOTPiIOHY BiANOBIOb.

[itn 3Hanwnm ckapb, y akomy 6yno 3 30n0Ti Ta 4 cpibHi
MOHETN, a OPOH30BUX CTiNIbKW, CKiSIbKM 30/10TUX i CPIOHUX
MOHET pa3oM. Ckinbkn GPOH30BUX MOHET Oyno y ckapbi?

3 1 4 7
MOHETU MOHeTa MOHETU MOHET

Jonunwn nponyueHi yncna.
@ 7yl L1]5 @“ 718|015
9|1l 701 < 4|1 6 L]

B Oni 6yno 6 rpmBeHb. Tato gaB il We rpoLlen, i B AiBYNHKMN
ctano 10 rpuBeHb. CKilbKKM rPUBEHDL AAaB OOHbL TaTo?

Bignosiab: [.| rpuBHi.

5 rpH [_] 50 kon. 6 rpH [ 10 kon.
10 rpH [ ] 10 kom. 1 rpn [ ] 100 kon.
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YucnoBun Bnpas.
3Ha4YeHHS YUCJIOBOro BUpa3y

“ N
' 1. Yucna, noegHaHi 3HakaMu apuPMeTUYHUX Lin,
° Ha31BalOTb YACIOBUM BUPA3OM.
Lle Bupasn Lli 3anncn He € Bupasamu
6-4+2 2+3=5
1+ 3 3>2
AKLLIO0 BMKOHATU BCi Ail y BMpasi,
3HaANOEMO 3HA4YEHHS BUPa3Y.
\, _J
2. 0O6Begu 4yncnosi BUpa3smu.
8+ 2 6>4 10-5 7=7
5+3=8 9+1-2 4 >0 7 -2
3. 3Hanau 3Ha4YeHHs BUpasis.
3+6-5=[] 2+2+1+5=[1]
30 +60-50=[.].] 10-7+1-3=1[.]

4. Cepep uux BUpasiB € ABa, sKi T HE 3MOXeLl 004YncnuTu.
3Hanam 3Ha4eHHs peLTn BMpasis..
20 + 40 1 rpH — 40 kon. 5-8
60 — 50 1cm —1Kr 6+4

5. 3a manoHKoM cknagu i 3anuwin Bmpas. lNpoyntam mnoro
NMO-pPi3HOMY.

bbb Lb
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3a MaJIloHKOM CK1aaun i 3anuiin OguH BUPa3 Ha O0JaBaHHS
Ta ABa BMpasu Ha BigHIMaHHS.

( f.l_"z j}'/"‘;.,( \]»\(

Ha 6onoTi 6yno 3 nenekn. [Jo HUX NpueaHanocs e 7 ne-
nek. Ckinbkn nenek ctano?

[ byno ) [puegHanocs [ Ctano )
~7 3 -7 g
= N b
LV v LV (LY )

Bionosiab: [.[.] nenex.

Axknii umbaHb Ha MasnoHKY HalBW-
lWMn? Ha cKiNnbKKM CaHTUMETPIB BiH
BULWNA Big HAWHUXYOro umbdaHa?
Bumipai i sanmwmn.

Hakpecnu Bigpi30k 3aBO0BXKM K XOBTUI LMbaHb, a NOTIM
NO3Ha4y Ha HbOMY AOBXWHY 3€1eHOro unbdans.
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PiBHICTb, HEpPIBHICTb

r )
'1- Bupasn, noegHaHi 3 Yncnamm abo iHWrMK Brpasamim
° 3HAKOM «=», Ha31BalOTb PIBHOCTAMM.
Yucna abo Bupasun, NoOegHaHi 3HaKaMmn «>», «<»,
Ha31BalOTb HEPIBHOCTAMM.
[MpaBunbHI PIBHOCTI HenpaBunbHi PIBHOCTI
5—-3=2 10-8=4
4+3-1=6 80 -40 =20
[MpaBuIbHI HEPIBHOCTI HenpaBunbHi HEPIBHOCTI
8 >4 10 > 40
5-4<9 8+1<2+1
\, J
2. Tligkpecnn npaBuibHI PIBHOCTI Ta HEPIBHOCTI.
5+2-1=6 1<5
9-1=10 2-2>2+1
3. [lpoynTaii piBHOCTI Pi3HUMU criocodamMn, BUKOPUCTOBYIOHN
Li crosa.
6+2=28 9-3=6
nopatu BIOHATH
MJoC MiHYC
30iNbLWINTK 3MEHLUNTN
cyma Pi3HMLA
4. I3 yucen 8, 1, 7 cknagw i 3anmum npaBuiibHi PIBHOCTI.
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é + 313+ 6+ 316+ Y + 9110
09— 3+ A13-0 8= 2

Cknagitb Ta PO3B’AXIiTb 3a4aui.

6.
S

. (1Opko Ons Oner ) 2.

Bignosiab: [. | kopabnukis. Bionosiab: [.] Kynbkn.

7. @-1+2 (7-83-3 (8-2-1
6-2-2] 5+1-3 (2+6-1 [4+2+3
8+4-1 (1+4-1 (10-3+ 1

8. CTOpPOHM JaHOro TPUKYTHUKA HaBeau 3e/IeHUM KONbOPOM,
a BEPLUMHN NO3Ha4Y YePBOHUM.

»
/7 N\
4 \
V4 \
V4 A S
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Ypok-pocnipkeHHsa. Po3B’A3yBaHHSA 3apad.
3HaxoO)XKeHHS 3Ha4YeHb BUpa3iB

1. Po3s’axiTb 3agadi. O0rpyHTynTe BUOIp Ail.

@ 1. MNpe3ngeHT HaropoauB 5 3aXMCHUKIB
YkpaiHu opgeHom «30/10Ta 3ipka» Ta
CTINIbKN X 3aXUCHULb OpAeHOM «3a
MY>XHICTb». CKiflbK BCbOIr0 3aXUCHUKIB
Ta 3axuUcCHUUb Haropoaus lMpe3naeHT
YkpaiHn?

Bionosiab: [.[.] 3aXxncHMKIB Ta 3aXUCHULb.

2. Y Bazi nexano 10 Ticte4yok. Ong B3g9na 3 TicTeyka.
CKinbKn TICTEYOK 3aMLLINNOCL Y Basi?

Bignosigb: [.]TicTe4vok.

3.
8 Kr

B Ha ? ’
Q 5 Kr Bignosiob: MOPKBW Ha [ | KI MEHLLE.

2. BMMipﬂl‘/’l | 3annLWn OOBXWHU QGN\
CTOPIH YOTUPUKYTHUKA. Ha
CKiJTbKW CaHTI/IMeTpiB. HaW- .lcm
[0BLUA I0ro CTOPOHa BinbLua [.]cm
Bif, HAMKOPOTLUOI? . I

OOO=00 ) Lem

Bionosigpb: Ha L.l caHTumeTpun GinbLua.
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3. Opaun koBanb BukyBaB 10 getanen 0o BOPIT, a IHWMWA KO-
Ba/ib — Ha 3 petani meHwe. Ckinbku getanen BUKYBaB
iHLINA KOBasb?

'quaHel;l
% 10 Ha3MeHLU
e
LLIO =01 ()

Bignosiob: [.] oetanen.

4. PogsTawyu nitepn B NopsaaKy 3poCTaHHa YMucen i oTpmmMaeLl
CNOBO. 3anuuuu 1noro.

6 10 9 1 5 4 2
H K o) A A a o

5. JlonoBHM A0 rp|/|BHi

(00@

) @ ‘). 60 + [I.]= 100

60 kon. + [.[.]kon. = 1 rpH

6. 4+1[14-1 10-3[]10-4
@ 5+2[12+5 10+0[]2+8
3+4[]11+7 8-3[16-3

7. Y Basy, gka Bmiwye 10 n Boan, Hanunn 4 n. Ckinb-
KW NiTPIB BOOM MOXHa LLEe O0JINTU B L0 Ba3y?

Bionosigp: [. | niTpi..
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LIKABI SABOAHHSA
3aaaui npo xonyai Ta KawTaHu

AKLLO gKach i3 Uyx 3aaay BUKInye B Tebe Tpya-
HOLLI, pPO3KNaaM Ha CTOMI KawlTaHu i Xxonyadi 1a
PO3B XXM 3a0a4y 3a iX 4OMNOMOroio.

Y kopo6ui xunm 10 kawTaniB i 10 xonyais. Akmnx
MeLUKaHUiB 0yno Binblie i Ha CKinbkn?

Ha Tepesax rongatoTbcsd 3 KawTaHu i 7 xonyais. CKisibku
BCbOIro NJOA4IB rongaeTbCyd Ha Tepesax?

Tpu xonyni i CTiNbKKX X KalITaHIB rpatTbCA B XOBAHKW Mif,
ctonom. Ckinbkn BCbOro nnoais 6epe y4actb y rpi?

MpaBui 3aryomnnu 3 ropoLUNHKN-M’ -
4i. CKinbkn M’Q4iB 3aauLLINNOCD,
dKLLO cno4yaTtky ix 6yno 97




Y mucui 3 Boaoto nnasano 4 xonyai. o HUX npmenHanocs
e 3. Ckinbky BCbOro XO0JyAaiB Tenep njiaBae y MUCLL?

Ha ctoni 6yno 10 kawTaHiB. [Ba KawTaHn CTPUOHYNM Ha
nignory. Ckiflbkn KalTaHiB 3anuLLInI0OCS Ha CToni?

Tpu xonyai Ta 6 KawTaHiB cnepevyalnTbCd, Ynn 6aTbko
BULLMIA. Ha CKinbkn MeHLle XOonyaiB, HiXX KaluTaHiB, 6epe
y4yacTb Y cynepeyL;?

13 10 »onyaiB Tinbkn 4 mMaoTb wano4vku. Ckinbku xonyais
LLANOYyoK He MalTb?

Ha cTtoni ctosano 5 vawok. Bicim xonyais
BUPILLMAN B HUX ocenutuncs. Ckinbkom Xo-
NyOsiM YalloK He BUCTauuso, AKLWO B KOX-
HilA YaLULL MOXe XWUTU TifTbKWU OAMH XO0nyab?
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10.

11.

12.

13.
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[eB’atb xonynis Bmpiwmny ckynartucd. [lga 3 HUX nicns
KyrnaHHs obpe BUTepnncS, a peLuta HaMokKan i NpopocChn.,
Ckinbkun ay6iB BUPOCTE, AKLLO XOAEH MPOPOCANIA XONyab
He 3arvHe?

KawTaHu 3HanLWNM 4opHMNo i 6 i3 H1x nepedapodysanuncs.
CKifNlbKW KalUTaHIiB He 3MiHIOBaNM KOJbOPY, SKLLO BCbOro X
6yno 107

KawTaHn HeHapokOM PO3NuamM Ha nigsory 4YopHWIo.
I3 5 YOPHUNBHMX NNAM 3 BOHWU 3MOrnn BUTEPTU. CKiNlbKn
NNgM 3aNULLINIIOCE?

JlicoBi aiTkn nobyayesanu cobi OBa
OyanHo4Ykn. B ogHOMY XnBYTb 9 XO-
nyais, a B iHWOMY — 6 KawTaHiB. Ha
CKiJTbK/ MEHLLUE MeLUKaHLIB y KaluTa-
HOBOMY OYyOMHOYKY?




14.

15.

16.

17.

18.

[1’aTb NPOPOCANX XONYAIB NILLN XNTU B NliC, aTPU— B Napk.
CKiNlbKK XONyaiB XWBYTb Y NiCi 1 Napky pa3om?

Bicim xonyais niwnn wykaTtn Boay. Kinbka >xonyais 3abny-
Kanu, a 2 ginwnu go sogun. Ckinbkn xonyais 3abnykano?

[Ba xonynj 3Hanwnu apysis, gki 3adbnykanu. lNepLunin xo-
nyab 3HaMWOB 2 Apy3iB, a Apyrnin— Ha 2 6inbuie. CKifbku
ApYy3iB 3HANLLOB OPYruin Xonyap?

YoTupw Xonyai i CTiNbKM X KawTaHiB 3maranucs 3 6iry.
Ckinbkun BiryHiB 6pasno y4acTb y 3maraHHax?

CimM KawTaHIB OCENUINCD Y KBITKOBMX FOPLLMKAX,
ane 5 i3 HUX nepenymMasnu M nilwnv XnUTm Ha ByNu-
Lit0. CKiNbKM KaluTaHIB 3a/IULLNNOCH Y FOpLLMKax?
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3apauyi npo LLlaxoBe KOpOJIBCTBO

KoxeH wwaxoBuii Koponb Mae 2 odiuepn Ta 8 conparis-
niwakis. Ckinbky B KOPONs congatiB i odiuepiB pazom?

Koponb 3ibpaBcd Ha BiNHY 3i
cBOiMK 8 nilakamu, ane Koposesa
7 niwakiB 3abpana gonomaraTtu Ha
KyxHI0. CKiflbKM niLlakis 3a/MLLINNOCh
y Koponsa?

Koponb opraHidyBaB OfiMNINCLKi irpn. Y H1UX 6panu y4acTb
8 6inux i 10 yopHux diryp. Ha ckinbkn meHiwe 6yno 6inmx
Piryp, HiXX HOpHUX?

Binnn Koposb Npockakae Ha CBOIX KOHSX 7 KPYriB HABKOJIO
LLIAXiBHULL, @ YOPHUIN KOPOSb — Ha 2 Kpyrun 6inblue. Ckinbkn
KPYriB HABKOJIO LLAXiBHULj 3p0OMB YOPHUIN KOPOSb?




binnin kiHb 8 pasiB nepecTtpubyBaB yepel OalTy-Typy,
a YOPHUIN — TiNbKKN 5. Ha CKinbkn MeHLe CTpuokis 3pobus
YOPHWUMN KiHb?

Binuin Koponb Noo6IUAB 3pOOUTM CBOro nilaka odiLepom,
AKLLLO TON OTPUMAE S nepemMor y aMmaraHHax. lilak nepemir
y 9 3maraHHax. Ha ckinbku Oinblie nepemor 3AiNCHUB
niwak, HixX 6yno NoTpibHO?

Binnn niwak nepemir y ¢pextyBaHHI
7 4OopHUX niwakiB i 2 odiuepis.
CKiNbKM YOPHUX CYNPOTUBHUKIB
nepemir 6invn niwak?

Ha ceaTkoBui CTin kKoponesa nogana 103Bn4anHmMx TOPTIB
i 6 TOPTIB 3 MOPO3MBa. Ha ckinbku MeHLwe 0yno XON0OHUX
TOPTIB, HiXX 3BUYANHUX?
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